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= 3PP EeKT CHUKEHHUA 3aTPAT HA eAUHUILY
IMPOM3BEACHHON NMPOAYKIINU NPHU
pacrpeaejJieHUd MOCTOSAHHBIX 3aTpar Ha BCe
0oJIbllIee KOJMYECTBO NMPOM3BEACHHOM

NPOAYKIIHHa
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Ecau
dakTOpLI MPOU3BOACTBA X 2,
TO
Q yBenuuTcs
0oJiee yeM B 2 pa3a




Ecau
dakTOpLI MPOU3BOACTBA X 2,
TO
Q yBenuuTcs
B £ pa3a




Ecau
dakTOpLI MPOU3BOACTBA X 2,
TO
Q yBenuuTcs
MeHee YeM B 2 pa3a




= MOMOJTHUTEJIbHBIN 10X0/1y MOJYYAeMbIA OT
IPOAAXKHU JTONMOJTHUTEIbHOU eIUHUIbI

NMPOAYKIMHa




Ecaun (pupma cTpeMHuTCI MAKCUMU3HUPOBATH
HPUObLIIby TO OHA J0JI’KHA YBEJINYUBATH
3aTpaThl TPyda A0 TeX MOPy MOKA ICHEKHbIU
JT0X0/ OT MPeAeJbHOI0 NMPOAYKTA TPYAA HE
CPABHSETCHA C ACHEKHBIMM 3aTparaMi Ha €ro
HUCII0JIHL30BAHUECa

PxMP.=W



